

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年4月

29

星期三
庚子年四月初七
总第8750期



今日4版

湖南省推出600余场次文旅惠民活动欢度五一

新华社长沙4月27日电（记者 阮周围 柳王敏）记者27日从湖南省文化和旅游厅举办的新闻发布会获悉，五一前后，湖南省各级文旅机构将推出各类艺术展演、公共文化服务、文博展览、非遗宣传展示等线上线下惠民活动600余场次。

湖南省文化和旅游厅副厅长肖凌之介绍，五一期间，湖南省各文艺院团将开展惠民演出210余场，以线上展演为主，配套开展“送戏进景区”系列活动，包括花鼓戏、湘剧、木偶皮影、京剧、昆剧等10余个剧种，打擂争霸赛等。长沙、株洲、湘潭、邵阳等市将开展31场非遗宣传展示活动。

据肖凌之介绍，此前，湖南省181家等级景区面向参加抗击新冠疫情的广大医护人员推出全年免票的优惠政策。五一期间，各旅游景区除了实施票价优惠政策外，还会举办节庆活动，提升景区人气。届时，杜鹃花节、摄影大赛、民俗演艺风情秀、汉服文化展等众多游玩项目将上演。

湖南省内7条旅游精品线路、15条自驾游线路被重点推介，为不同方式前来游玩的游客提供多种选择。

五一假期，湖南省恢复运营的A级旅游景区限量、有序开放，推行分时段游览预约。同时，互联网售票、人脸识别、二维码验票等方式将被广泛应用。

虢正贵在纪念五四运动101周年暨“我们都是收信人”青年座谈会时强调 坚定青春信仰 勇担时代重任

本报讯 绽放战疫青春，坚定制度自信。4月28日上午，市委书记虢正贵在出席我市纪念五四运动101周年暨“我们都是收信人”青年座谈会时强调，要按照广学、深悟、精推、力行的思路，迅速掀起学习贯彻总书记重要回信精神的热潮，切实把总书记的重要回信精神转化为扎实行动。市委副书记刘绍华主持会议，市委常委、市委秘书长单铸飞，市委常委、市委宣传部部长郭天保参加会议。

上午九时，会议在高昂的国歌声中开始，全体与会人员共同观看纪录片《同心战疫——张家界好人》。

（群组）篇》。市委常委、市委宣传部部长郭天保宣读相关表彰决定，对在新冠肺炎疫情防控、创新创业、旅游战线、未成年人保护等基层领域不同战线的获奖人员颁奖；谭俊、李威澄、龚朝阳、罗娜等15位青年代表以“收信人”的身份，讲述抗疫故事、回顾奋斗历史、分享发展故事、畅谈人生梦想，结合这次青春集会，褒扬在新冠肺炎抗疫人民战争、总体战、阻击战中积极作为、贡献青春的优秀代表，引导和激励全市青年绽放战疫青春、坚定制度自信，汇聚起建功新时代、建设张家界的新生蓬勃力量。

前行数万里，不忘来时路。虢正贵在讲话中指出，近年来每逢五四青年节等重要时期，习近平总书记总是会安排时间走近青年、鼓励青年、教导青年。特别是今年3月15日给北京大学援鄂医疗队全体90后党员的回信，字里行间，满怀着总书记对青年的深切关注，饱含着对青年的真切关怀。全市上下特别是广大青年朋友要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，不忘跟党初心、牢记青春使命、弘扬五四精神、勇担时代重任，朝着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

（本报记者 尹明 邵颖）

刘革安在市新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长会议上要求

因时因势抓防控 确保疫情不反弹

本报讯 4月28日上午，市委副书记、市长刘革安主持召开市新冠肺炎疫情防控指挥部指挥长会议，总结前阶段全市新冠肺炎疫情防控工作，分析研究当前疫情防控工作形势，部署五一期间新冠肺炎疫情防控各项工作。刘革安强调，要坚持思想不松懈、力度不减弱、队伍不松劲、底线不改变，精细精准抓好抓实当前特别是五一期间新冠肺炎疫情防控各项工作，持续巩固我市新冠肺炎疫情防控战果。市领导曾超群、邹菊芳、谢振华等参加会议。

会议传达了有关文件、会议精神，听取了近期全市疫情防控工作开展情况，审议了《关于做好五一期间疫情防控工作的通知》（送审稿）、《关于做好常态化疫情防控加快推进生产生活秩序全面恢复正常工作的通知》（送审稿）、《关于发生重大突发公共卫生事件建造方舱医院等工作预案（草案）》（送审稿）等。

刘革安对全市前阶段新冠肺炎疫情防控各项工作表示肯定。他指出，当前外防输入、内防反弹的压力不小，五一期间我市外来人员的疫情防控工作压力增加，复工复产复市后的风险因素增多，全市各级各相关部门要认清形势、深化认识，进一步统一思想不大意，因时因势做好各项工作不松懈，落实中央、省委、市委关于疫情防控的要求和部署不打折，持之以恒做好我市新冠肺炎疫情防控工作。

刘革安要求，要突出工作重点，细化工作措施，切实做好当前特别是五一期间新冠肺炎疫情防控的各项重点工作。加强和完善外防输入举措，严格落实“六个必须”；精准精细做好景区景点疫情防控，及时控制流量；紧抓酒店、客栈和餐饮行业的疫情防控，明确责任人；守好社区防控这道底线和前线，落实健康码管理；落实复学过程中的疫情防控，坚持特殊场所疫情防控一刻不松；完善常态化疫情防控机制，坚持指挥部统一调度指挥体系。同时，要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，确保疫情不反弹，稳住经济基本盘，维护好经济发展和社会稳定大局。

刘革安强调，各级各部门必须压实责任、严肃纪律，加强值班值守，按照战时状态的要求到岗到位；加强指挥调度，及时精准发出科学指令；压实属地责任，加强督导检查，通过明察暗访等及时通报问题，及时推动问题整改到位，促进疫情防控各项工作取得实效。

（本报记者 王姣）

预计五一假期迎自驾出游热 全省高速公路日均车流预计同比增长12%

本报讯 为期5天的五一假期即将来临。省高速公路联网运行监测指挥中心日前发布消息称，五一假期预计迎来省内中短途自驾出游高峰，预计全省高速公路出入口总流量为1845万辆次，日均流量369万辆次，较去年日均同比增长12%。预判5月1日为假期车流最高峰，约为日常流量的2.3倍。

（邓晶琎 钱江）

武陵源发放援企稳岗资金18万

本报讯 日前武陵源区就业服务中心大力实施失业保险稳岗返还政策，支持和帮助企业平稳健康发展。目前，已及时为符合条件的21家参保企业发放援企稳岗资金18.36万元。

据介绍，这些资金主要用于企业缴纳社会保险费、技能提升培训、职工生活补助等方面的支出，一方面提高企业的人才竞争力，另一方面也减轻企业的部分资金压力。

（滕晔）

一手抓疫情防控 一手抓复工复产



4月28日，武陵源区S248插分公路杨枝界隧道内，工人们正在抓紧开展隧道防火涂料喷涂、灯具放置等项目施工。据介绍，插分公路建设工地目前已有多名工人到岗复工，正抢抓工程进度。插分公路既是全市旅游交通重点工程，又是武陵源区和永定区富民强区的民生工程，建成通行后将成为武陵源核心景区又一条旅游快车道。

（本报记者 郭渊 通讯员 邓道理 摄）

挪穷窝 后还要做好“改穷业”

周楠

易地搬迁作为解决一方水土养不好一方人、实现贫困群众跨越式发展的一条根本途径，是当前决战决胜脱贫攻坚必须落实好的一项重要工作。十三五期间，我国计划对约1000万贫困人口实施易地扶贫搬迁。来自国家发展改革委的信息显示，截至3月底，全国累计建成易地扶贫搬迁安置住房266万余套，实现搬迁入住建档立卡贫困人口947万人，搬迁入住率达99%。

搬得出的问题基本解决

后，最关键的是就业。乐业才能安居。搬迁只是手段，脱贫才是目的。如果说“挪穷窝”是上半场，“改穷业”则是下半场。做不好下半场的工作，搬迁扶贫这一民生工程、民心工程就会成为“半拉子工程”。随着搬迁工作进入尾声，各地应当加快把工作重心从工程建设转向后续扶持就业，让群众下山之后能够安心。

让搬迁群众安居乐业，重在求真务实。不容忽视的是，在推进这项工作中，有的地方形式主义问题不少，让群众意见很大。深入了解搬迁群众的实际诉求，掌握搬迁群众的实际情况，结合当地的经济社会发展实际，做好就业帮扶、产业扶贫和临时救济等，才能真脱贫、不返贫。

让搬迁群众安居乐业，务必精准精细。各地政府需要拿出绣花的细功夫，责任精准到人，实现人、地、房、业精准对接，制定帮助搬迁群众脱贫致富的精准优惠政策，做到基础设施、公共服务、发展规划协调推进，就业、就医、就学等措施配套跟进，确保易地扶贫搬迁户精准入住、精准脱贫。

让搬迁群众实现安居乐业，更要久久为功。搬迁的约1000万贫困人口加上同步搬迁的数百万人，实现稳得住是一项长期任务，不能指望一搬了之，各地政府必须有长期规划的准备，继续重视产业发展，做好就业帮扶，并做好社区管理、社会融入等工作，确保易地扶贫搬迁这件好事真正落到实处。

（据新华社）



TIANMENSHIPING

易地搬迁作为解决一方水土养不好一方人、实现贫困群众跨越式发展的一条根本途径，是当前决战决胜脱贫攻坚必须落实好的一项重要工作。

十三五期间，我国计划对约1000万贫困人口实施易地扶贫搬迁。来自国家发展改革委的信息显示，截至3月底，全国累计建成易地扶贫搬迁安置住房266万余套，实现搬迁入住建档立卡贫困人口947万人，搬迁入住率达99%。

搬得出的问题基本解决

后，最关键的是就业。乐业才能安居。搬迁只是手段，脱贫才是目的。如果说“挪穷窝”是上半场，“改穷业”则是下半场。做不好下半场的工作，搬迁扶贫这一民生工程、民心工程就会成为“半拉子工程”。随着搬迁工作进入尾声，各地应当加快把工作重心从工程建设转向后续扶持就业，让群众下山之后能够安心。

让搬迁群众实现安居乐业，重在求真务实。不容忽视的是，在推进这项工作中，有的地方形式主义问题不少，让群众意见很大。深入了解搬迁群众的实际诉求，掌握搬迁群众的实际情况，结合当地的经济社会发展实际，做好就业帮扶、产业扶贫和临时救济等，才能真脱贫、不返贫。

让搬迁群众安居乐业，务必精准精细。各地政府需要拿出绣花的细功夫，责任精准到人，实现人、地、房、业精准对接，制定帮助搬迁群众脱贫致富的精准优惠政策，做到基础设施、公共服务、发展规划协调推进，就业、就医、就学等措施配套跟进，确保易地扶贫搬迁户精准入住、精准脱贫。

让搬迁群众实现安居乐业，更要久久为功。搬迁的约1000万贫困人口加上同步搬迁的数百万人，实现稳得住是一项长期任务，不能指望一搬了之，各地政府必须有长期规划的准备，继续重视产业发展，做好就业帮扶，并做好社区管理、社会融入等工作，确保易地扶贫搬迁这件好事真正落到实处。

（据新华社）



张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8202666

永定区官黎坪（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心



CROWNE PLAZA
IHG旗下酒店

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888

中国湖南省张家界市武陵源区高云路



喝天门山茶，享健康人生

湖南张家界永定区大桥路124号

电话：400-666-5778



天门山

湖南张家界永定区大桥路124号

电话：400-666-5778



XIANGFU INDUSTRY GROUP

湘府实业集团

湘府国际温泉酒店

2881888



桑植县

桑植县人民政府

8897777

湘府国际大酒店

2898888

湘府国际酒店

2193999

湘府丽家美弄汇

8256785

湘府国际新天大酒店

2887666

拖欠农民工工资，重罚！ 我市出台9条措施贯彻落实《保障农民工工资支付条例》

本报讯 4月28日，记者从市根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室获悉，在《保障农民工工资支付条例》（以下简称《条例》）即将实施之际，我市出台了《张家界市贯彻落实〈保障农民工工资支付条例〉实施方案》（以下简称《实施方案》），采取9条硬核措施贯彻落实。

该《实施方案》按照源头治理、预防为主、防治结合、标本兼治的要求，以推进保障农民工工资支付各项制度全覆盖，建立健全保障农民工工资支付工作协调、考核、激励机制为目标，对贯彻落实《条例》的相关工作进行分解分工，明确9条具体措施，夯实了相关部门在建工程项目情况，全面排查依法处置拖欠农民工工资违法行为，以及全面排查对欠薪违法行为依法依规实施信用惩戒情况，充分做好《条例》实施的准备工作。

据悉，疫情期间，为加强劳动保障监察，确保复工复产企业劳动者的合法权益，我市劳动保障监察支队主动出击，深入农民工较为集中的在建工程项目现场，持续开展执法检查，查处了2起农民工工资拖欠行为，督促支付10名农民工9.8万元工资，全力维护劳动者权益，确保疫情期间劳动关系和谐稳定。

（本报记者 王妍）

养生有道 道在湘府

健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 2881888 湘府渔庄 2899777

湘府国际大酒店 8897777 湘府丽家酒店 2898888

湘府国际酒店 2193999 湘府丽家美弄汇 8256785

湘府国际新天大酒店 2882999 湘府国际新天大酒店 2887666

张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518